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196. REDNA SEJA VLADE RS  
Ljubljana, 2. 4. 2026 – Vlada RS je na 196. redni seji, ki je potekala danes, 2. 4. 2026, med 
drugim sprejela Načrt varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami za leto 2026 in  
izdala novelo Uredbe o izvajanju gozdarskih intervencij iz strateškega načrta RS za 
obdobje 2023–2027. Hkrati je sprejela Sklep o prenosu delov državnih cest med 
občinske ceste in se seznanila s Programom za povečanje odpornosti kulturnih 
spomenikov. Obravnavala je Četrto poročilo o izvajanju ukrepov in projektov, povezanih 
z odpravo posledic poplav in zemeljskih plazov iz avgusta 2023 ter izdala Uredbo o 
spremembah in dopolnitvah Uredbe o pitni vodi. Potrdila je tudi sklenitev Aneksa št. 5 
za financiranje ravnanja z radioaktivnimi odpadki v letu 2026. Hkrati je sprejela še Akt o 
ustanovitvi družbe za centralno digitalizacijo zdravstva in prerazporedila sredstva 
državnega proračuna. 
 
Načrt varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami za leto 2026 
V skladu z določbami Zakona o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami se naloge, 
opredeljene v Nacionalnem programu varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, razčlenijo 
v letnem Načrtu varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami.  
 
Letni načrt varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami za leto 2026 je zasnovan po strukturi 
nacionalnega programa ter vključuje naslednja ključna vsebinska področja. 

• Preventivne dejavnosti 

• Opazovalni, informacijski, komunikacijski, logistični in drugi sistemi 
• Zmogljivosti in sile za zaščito, reševanje in pomoč 

 
a. Ocene ogroženosti (tveganj) in načrti zaščite ter reševanja 
b. Zaloge materialnih sredstev 
c. Sile za zaščito, reševanje in pomoč 

 

• Izobraževanje in usposabljanje 

• Razvoj in raziskave 

• Odpravljanje posledic naravnih nesreč 

• Mednarodno sodelovanje 
 
Letni načrt povzema prednostne naloge, ki jih posamezni resorji – skupaj z organi v njihovi 
sestavi – oblikujejo na svojih delovnih področjih. Pri pripravi načrta so upoštevane usmeritve 
iz Resolucije o nacionalnem programu varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami za obdobje 
2024–2030. Za vsako nalogo so določeni roki izvedbe, odgovorni nosilci in sodelujoči, prav 
tako pa so navedene ustrezne proračunske postavke ter višina zagotovljenih sredstev za njeno 
uresničitev. 
 
V letni načrt so vključene tudi naloge, za katere imajo njihovi nosilci zagotovljena finančna 
sredstva v finančnih načrtih za leto 2026 oz. tiste, katerih izvedba ne zahteva dodatnih 
namenskih sredstev ali virov financiranja ter so prikazani v letnem načrtu in ocenjeni v skupni 
vrednosti 691.801.251,02 evra.  
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Uredba o izvajanju gozdarskih intervencij iz strateškega načrta Republike Slovenije za 
obdobje 2023–2027  
Novelirana Uredba posodablja pravne podlage za izvajanje gozdarskih intervencij strateškega 
načrta skupne kmetijske politike 2023–2027 in uvaja spremembe, ki jih določa Zakon o 
kmetijstvu. Ključna novost je, da se javni razpisi po novem ne bodo več objavljali v Uradnem 
listu RS, temveč izključno na spletni strani državne uprave. Predvidena je tudi sprememba 
trenutka, ko lahko upravičenec Agencijo RS za kmetijske trge in razvoj podeželja pisno obvesti, 
da se odpoveduje pravici do sredstev. Prej je rok 60 dni začel teči z dnem izdaje odločbe, po 
novem pa začne teči z dnem njene vročitve. 
 
Predpis je pravna podlaga za izdajanje javnih razpisov iz intervencij, ki jih ta ureja. Pred vsakim 
javnim razpisom Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano izvede predstavitev za 
infotočke in širšo javnost. 
 
Novela Uredbe začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS. 
 
Prenos delov državnih cest med občinske ceste 
Predloge za prenos nadomeščenih delov državnih cest ali za vključitev občinskih cest v 
državno omrežje lahko podata tako minister, pristojen za promet, kot župan. Do sprememb in 
prenosov pride šele po medsebojnem usklajevanju obeh strani ter ob spoštovanju meril, ki 
določajo kategorizacijo javnih cest. 
 
Na državnem cestnem omrežju so bili v zadnjem obdobju dokončani posamezni projekti, s 
katerimi so bili nadomeščeni posamezni deli obstoječega omrežja. Zaradi navedenega se med 
občinske ceste prenaša skupaj 23,821 km opuščenih državnih cest, in sicer naslednjim 
občinam: 

• v Občini Vrhnika se, zaradi izgradnje obvoznice R3-642, prenese del odseka ceste 
1146 Vrhnika-Podpeč v dolžini 1,350, 

• v Občini Hrpelje-Kozina se, zaradi izgradnje obvoznice Kozina G1-7 po vzhodnem robu 
naselja Kozina, prenese del odseka 0354 Obrov-Kozina v dolžini 1,812 km, 

• v Občini Brda se, zaradi izgradnje obvoznice Kojsko R2-402 po dolini potoka Pevmica, 
prenese del odseka 1426 Solkan most-Gonjače v dolžini 2,581 km skozi naselje 
Kojsko, 

• v Občini Šenčur se, zaradi izgradnje obvoznice Hotemaže R1-210, prenese del odseka 
1107 Preddvor-KR (Primskovo) v dolžini 2,985 km, 

• v Mestni občini Kranj se, zaradi izgradnje obvoznice Hotemaže R1-210, prenese del 
odseka 1107 Preddvor-KR (Primskovo) v dolžini 0,841 km, 

• v Občini Žiri se, zaradi izgradnje obvoznice Žiri R2-408, prenese del odseka 1374 
Logatec-Žiri v dolžini 0,740 km, 

• v Občini Kidričevo se, zaradi izgradnje obvoznice R2-432, prenese del odseka 1285 
Majšperk-Apaški križ v dolžini 1,268 km ter del odseka 6276 Apaški križ-Kidričevo v 
dolžini 2,874 km, 

• v Občini Videm se, zaradi izgradnje odseka A4 na koncu R3-690,  prenese del 
deviiranega odseka 1234 Majšperk-Jurovci-Tržec  v dolžini 0,100 km ter del odseka 
1235 Tržec- Zg. Leskovec v dolžini 0,080 km, 

• v Občini Podlehnik se, zaradi izvedene nove vzporedne ceste (v sklopu novogradnje 
A4) prenese del R3-689, odsek 6252 Zakl-Kozminci v dolžini 0,940 km, 
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• v Občini Mengeš se, zaradi kategorizacije ceste G2-104, ki v celoti poteka mimo naselja 
Mengeš, prenese del odseka 1138 Moste-Mengeš v dolžini 1,790 km in del odseka 
1496 Mengeš (Slovenska c.) v dolžini 1,550 km, 

• v Občini Poljčane se, zaradi prestavitve trase ceste R1-219 v okviru ukinitve dveh 
nivojskih križanj z železnico in izgradnje nadvoza za lokalno cesto, prenese del odseka 
1236 Sl. Bistrica-Poljčane v dolžini 0,670 km, 

• v Občini Ilirska Bistrica se, zaradi prestavitve regionalne ceste na prej lokalno cesto, 
prenese del odseka ceste R2-404, 1380 Ilirska Bistrica-Pivka v dolžini 0,820 km, 

• v Občina Pesnica se, zaradi prestavitve trase regionalne ceste R2-437 v sklopu 
izgradnje železniškega nadvoza Ranca in ukinitve nivojskega križanja z železnice, 
prenese del odseka 0268 Šentilj-Pesnica v dolžini 0,770 km, 

• v Občini Osilnica se, zaradi novogradnje obvozne ceste R3-656, ki v celoti poteka mimo 
naselja Sela, prenese del odseka 3650 (Dragarji) Zgornji Čačiči-Osilnica v dolžini 0,500 
km, 

• v Mestni občini Celje se, zaradi izgradnje navezovalne ceste na avtocestni priključek 
po vzhodnem robu naselja Ljubečna, prenese del odseka R3-752, 7206 Arclin-
Ljubečna v dolžini 2,150 km.  

 
Program za povečanje odpornosti kulturnih spomenikov 
Vlada RS se je seznanila z dvema dokumentoma – Urejanje okolice za povečanje odpornosti 
kulturnih spomenikov - Program predvidenih projektov in aktivnosti za obdobje 2026–2028 ter 
Letnim načrtom aktivnosti za leto 2026. Oba dokumenta je pripravilo Ministrstvo za kulturo v 
sodelovanju z drugimi pristojnimi resorji. 
 
Načrtovani ukrepi zajemajo stabilizacijo terena, ureditev odvodnjavanja, vzpostavitev 
dostopnih poti, postavitev podpornih konstrukcij ter zasaditev primerne vegetacije. Namen teh 
posegov je povečati odpornost kulturnih spomenikov na vplive podnebnih sprememb in vse 
pogostejše ekstremne vremenske pojave. 
 
Izvajanje programa bo financirano iz sklada za obnovo, pri čemer se bodo sredstva v letih 
2026–2028 razporejala med posamezne projekte v sodelovanju več pristojnih ministrstev. 
 
Med ključnimi projekti so: 

• javni razpis za sofinanciranje ureditev kulturnih spomenikov v lasti občin ter pravnih in 
fizičnih oseb, 

• celovite krajinsko-arhitekturne ureditve območij gradov Katzenstein in Grad, 
• ureditev območja dvorca Javornik, 
• sanacijski in stabilizacijski ukrepi na območju Ptujskega gradu, 
• ter celovita ureditev Arboretuma Volčji Potok. 

 
Letni načrt za leto 2026 določa pripravo projektne in investicijske dokumentacije, izvedbo 
javnih naročil ter začetek posameznih investicij. 
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Četrto poročilo o izvajanju ukrepov in projektov, povezanih z odpravo posledic poplav 
in zemeljskih plazov iz avgusta 2023 
Četrto poročilo o izvajanju ukrepov in projektov, povezanih z odpravo posledic po poplavah in 
plazovih iz avgusta 2023 zajema obdobje od 1. 7. do 31. 12. 2025. Do konca leta 2025 je bilo 
za pomoč in sanacijo skupaj namenjenih 1,45 milijarde evrov, od tega približno 288 milijonov 
v drugi polovici leta. 
 
Obnova naj bi potekala skladno z načrtovanimi aktivnostmi in večinoma brez večjih odstopanj 
ali zamud. Direkcija RS za vode navaja, da so se zamude pojavile predvsem zaradi zahtevne 
priprave strokovnih podlag in projektne dokumentacije, medtem ko je Direkcija RS za 
infrastrukturo izpostavila zapletene postopke odkupa zemljišč. Obe direkciji ocenjujeta, da 
bodo zamude v prihodnjem obdobju odpravljene. 
 
V letu 2025 je bilo največ dela opravljenega na občinskih projektih, na državnih prometnih 
povezavah ter pri urejanju vodotokov. Intenzivno potekajo tudi postopki za nadomestitvene 
gradnje, pri čemer se številni upravičenci odločajo za lastno gradnjo ali druge rešitve svojega 
stanovanjskega vprašanja. Večina nujnih ukrepov za pomoč prebivalcem je že zaključena, 
medtem ko se nekateri, kot je nadomestilo za začasno bivanje, nadaljujejo do konca leta 2026, 
ko se izteče zakonsko določeno obdobje treh let.  
 
Čeprav obnova na splošno napreduje dobro, se pojavljajo posamezni izzivi, povezani 
predvsem z zahtevnimi postopki ter pomanjkanjem ustreznih strokovnjakov in izvajalcev. 
Nastale zamude so omejene in ne vplivajo na celoten časovni okvir. Proces obnove po naravni 
nesreči je zasnovan večletno: večina aktivnosti bo zaključena do konca leta 2027, 
najzahtevnejši projekti pa do leta 2028. 
 
V letu 2026 ostaja ključna prednostna naloga izgradnja gospodarske javne infrastrukture za 
nadomestitvene objekte. Splošna ocena poteka obnove je pozitivna, pri čemer so za uspeh še 
naprej bistveni dobra usklajenost, zadostne strokovne kapacitete ter sprotno reševanje izzivov. 
 
Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o pitni vodi  
Dne 17. 7. 2025 je RS prejela uradni opomin EK zaradi domnevnega neizpolnjevanja nekaterih 
obveznosti iz Direktive (EU) 2020/2184 EP in Sveta z dne 16. 12. 2020 o kakovosti vode, 
namenjene za prehrano ljudi. 
 
Spremembe in dopolnitve se predvsem nanašajo na natančnejšo opredelitev meril za 
zdravstveno ustrezno pitno vodo, na podrobnejši opis postopkov sanacijskih ukrepov, ki jih 
izvaja upravljavec vodovoda, ter na vsebino navodil za obvladovanje tveganj, povezanih z 
interno vodovodno napeljavo. Posodobljena je tudi priprava programa spremljanja pitne vode, 
prav tako pa so usklajeni posamezni sklici na drugo veljavno zakonodajo, ki jo določa Direktiva 
2020/2184/EU. Poleg teh vsebinskih dopolnitev predlog vključuje še uredniške in druge 
vsebinske spremembe Uredbe o pitni vodi. 
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Aneks št. 5 za financiranje ravnanja z radioaktivnimi odpadki v letu 2026 
Vlada RS je sprejela sklep o sklenitvi Aneksa št. 5 k Pogodbi o izvajanju obvezne državne 
gospodarske javne službe za ravnanje z radioaktivnimi odpadki za financiranje v letu 2026 z 
ARAO – Agencijo za radioaktivne odpadke.  
 
Obvezna državna gospodarska javna služba ravnanja z radioaktivnimi odpadki temelji na 
določbah Zakona o varstvu pred ionizirajočimi sevanji in jedrski varnosti (ZVISJV-1). Za 
izvajanje te službe je država z odlokom ustanovila javni gospodarski zavod ARAO, pri čemer 
ustanoviteljske pristojnosti v celoti opravlja Vlada RS. 
 
Vlada RS je 30. 12. 2022 z zavodom sklenila pogodbo o izvajanju javne službe za nedoločen 
čas, 14. 1. 2026 pa še Aneks št. 4, ki je določal financiranje za leto 2026. Aneks št. 5 se sklepa 
z namenom zagotavljanja izvajanja javne službe v istem letu, hkrati pa posega v določbe 
prejšnjega aneksa. Spreminja namreč podlago za izplačila: dosedanji poslovni načrt za leti 
2025 in 2026 se nadomešča z novim poslovnim načrtom za obdobje 2026–2027, ki ga je Vlada 
RS potrdila 3. 3. 2026. 
 
Pogodbena vrednost za leto 2026 znaša 48.225.454,00 evrov skupaj z DDV, pri čemer se pri 
izplačilih upoštevajo že izplačana sredstva na podlagi Aneksa št. 4. 
 
Akt o ustanovitvi družbe za centralno digitalizacijo zdravstva 
Zakon o digitalizaciji zdravstva kot enega ključnih korakov pri pospeševanju digitalne 
preobrazbe predvideva ustanovitev javnega podjetja, ki bo upravljalo centralni 
informacijsko-komunikacijski sistem zdravstva. Vlada RS je zato sprejela Akt o ustanovitvi 
družbe, ki bo v 100-odstotni državni lasti in bo prevzela naloge centralne digitalne podpore 
zdravstvenemu sistemu. 
 
Nova družba bo kot izvajalka gospodarske javne službe odgovorna za vzpostavitev, 
upravljanje in vzdrževanje osrednje informacijsko-komunikacijske infrastrukture v zdravstvu, 
za povezovanje različnih zdravstvenih informacijskih sistemov, zagotavljanje informacijske 
varnosti ter tehnično podporo uporabnikom. Polno operativno delovanje je predvideno v letu 
2028. 
 
Osnovni kapital družbe bo znašal 5,5 milijona evrov, sredstva pa bodo zagotovljena iz 
proračunske postavke Ministrstva za finance. V letu 2026 se bo družba financirala izključno iz 
ustanovitvenega kapitala. Ob tem je Vlada RS na današnji seji za vršilko dolžnosti generalnega 
direktorja Družbe za zagotavljanje informacije strukture zdravstva imenovalo mag. Tejo 
Batagelj.  
 
Prerazporeditev sredstev državnega proračuna 
Ministrstvo za solidarno prihodnost je namreč prerazporedilo pravice porabe v okviru svojega 
finančnega načrta v višini 4,4 milijona evrov. S prerazporeditvijo sredstev se bodo zagotovile 
manjkajoče pravice porabe za plačilo naslednjih štirih mesečnih obrokov, ki se plačujejo ZZZS 
za prispevke za dolgotrajno oskrbo socialno ogroženih oseb. 
 
 

* * * 
 


